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1. Onlar basamagi 5 olan en buytk 3 basa- 4.
makli saynin en yakin onluga yuvarlanmis
hali ile, binler basamagi 6 olan en kuctk tek
saynin toplami kagtir?
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i Kisa kenari 50 m, uzun kenari kisa kenari-

nin 4 kati olan parkin kenarlarina 4 sira tel
cekilecektir. Buna gére bu islem icin kac m

tel gerekir? V3o A baran
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2..Bir manavda icinde 25 kg domates olan 50 »° }— F_________J/
kasa domates, icinde 15 |<g kiraz bulunan 50 FE_N_,
kasa kiraz vardir, Bu manavda kiraz ve doma-

tesler toplam kag¢ tondur?
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3.Bir sinifta ikili ve Gclt siralar bulunmaktadir, Yukaridaki carpma isleminin birinci carpani 10
48 sgrencinin bulundugu bu snifta tim siralar azaltlip, ikinci carpan 8 artiriliyor. Bu carp-
dolu olup 36 &grenci ikili siralarda oturmak- ma isleminin sonucu ka¢ artar?
tadir. Buna gére bu sinifta toplam kac sira Fo I
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6. Bir kirtasiyede bir deste kursun kalem 50

liraya, bir dizine tikenmez kalem 96 liraya
satilmaktadir. 9 kursun kalem, 10 tUkenmez
kalem alan bir kisi saticya 200 lira vermis-
tir. Bu kisi kag lira para Gsti alir?

- {“ {“ { Bir minibus 06.00da sefer yapmaya basla-
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7. Her birinde 50 kg seker bulunan 45 cuval- _i{.«s
daki seker 5 kglik torbalara konuluyor. Bu <y o[ dY-

islem icin kag torba gereklidir?
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8. Mehmet 1965

ylinda, Al Mehmetten 10

yl énce, Sezgin'de Mehmetten 4 yl son-
ra dogmustur. Bu kisilerin 2022 ylindaki

yaslari toplami kac olur?
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10.
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Yukaridaki rantinin kuralina gére A
ve B yerine gelecek saylar icin (A+B)-B

isleminin sonucu kactir ?
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1 1. Bir futbol sahasinda 172.45'te bir futbol
turnuvasi oynanmaya baslamistir, Bu' sahada
60 dakika olarak oynanan her macin devre
arasinda 15 dakika ara verilmistir. Bu sa-
hada 3 mag¢ oynandigina gére bu 3 mac
sona erdiginde saat kagi géstermektedir?
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1. 2. Bir ciftlkte her inekten ginde 15 L sit elde
edilmekte, bu sutler 25 Llik kovalara doldu-
rulmaktadir. Bu ciftlikte 10 inek olduguna
gére 4 ginde sttleri doldurmak icin kag
kova kullanilmaktadir?
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13. Deposu 750 litre yakit alabilen bir tir gunde
bu 30|<|tm Ucte birini kullanmaktadir. Bu tir

15 gunde kag litre yakit tiketir?
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Yoglz her 9Un 600 m Asli 500 m, Mert ise
900 m yirtmektedir. Asli, Mert ve Yagiz 4
haftada toplam ka¢ km yol ytrdr ?
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Yukaridaki dikdortgenin uzun kenari kisa kena-
rinin 4 katindan 16 cm eksiktir. Bu  dikdértge-
nin kenarlar, uzunluklarinin dortte biri kadar
artiriliyor. Buna gére yeni olusan dikdértge-
nin cevre uzunlugu kac mm olur?
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1 6.5 katl bir opar‘rmonm her katinda 3 daire 14.
bulunmaktadir. Bu opor‘rmomn daireleri kis
oglorlndo komurle istilmaktadir. Her daire ‘
kis aylarinin her birinde 50 kg kémuir
kullandigina gére kis bittiginde bu apart-

manda kac t kag kg kémir kullanilmis Yukaridaki kova 3600 mL su almaktadir. Bu
olur? kap 60 mL su alabilen kapla doldurulmakta-
= ] A kare dir. Buna gére 4 kova ka¢ kap su ile dol-
&»Céz()m: 4 ) durulabilir?
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1 7. Selma Hanim, kavanoz bosken kiitlesi 150 9

olan 30 kavanozun her birine 400 g salca
koymustur. Selma Hanim, bu kavanozlarin
tdmUnU tarttigr zaman tartim sonucu kac

|<g kac g olur? 20.
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Eavam’k 1!5 lg 5°0 ) Yukaridaki akvaryumun tamami su ile doldu-

ruldugu zaman akvaryum 8 L su almaktadir.
Akvaryuma her seferinde 250 mL eksik su
koyulmaktadir. Akvaryumun suyu ise her 5
gunde bir degistirilmektedir. Buna gére 60
glinde akvaryuma kac L su konulmaktadir?

1 8.Bir aktar kuru dzuman 100 gramini 15 li-
raya, kuru kaysinin 250 gramini 30 liraya

satmaktadir. Bu aktardan 2 kilogram 500

gram kuru Gzim, 3250 gram kuru kaysi
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